PEKOMEHOALINW MO NMPOrPAMMNPOBAHNIO JTOTMYECKOIO
KOHTPOIEPA (MHTEJJTIEKTYAIIbHOIO PEJIE)

“UP-4K-4P”.

1. Pexomennyercs sraeiiky NeOO wmcrmonmp30BaTh U O€3yCIOBHOTO 3aJaHHS HWCXOIHOTO
COCTOSIHUS BBIXOZ0B KOHTpouiepa. Hanmpumep:

mMAT" 00->01 TIPOT.
YyCJI.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0

2. Ilepen 3anuChiO MPOTrPaMMBbI B MAMSITh KOHTPOJUIEPA PEKOMEH/IYETCSI HAPHUCOBATH aJIro-
PHTM, COOTBETCTBYIOIIMM peaqu3yeMoii 3ajgadye. AJNTOPUTM YA0OHO CTPOUTH M3 TaKUX
0JIOKOB.

Kaxaplit 6510k COOTBETCTBYET siueiike maMsTH. B BepxHed 4acTu 3amMCBIBACTCS HOMEP
siUeHKH, BO 2-if CTpOKe — JIOTHYecKoe ycJoBHE, B 3-if — 3HaueHHe TaliMepa Ha JaHHOM
mare, €CJId OH 3aJaH B YCIIOBMM, a B HMJKHEH 4aCTU — COCTOSHUE BBIXOJOB, KOTOPOE
JIOJIKHO YCTaHOBUTBCS B PE3YJIbTATE BBIIIOJHEHUS 3TOI0 YCIOBUSL.

Howmepa sueek peKoMEHyeTCs NPOCTaBIATh y)Ke MOCJIE TOro, Kak HapUCOBAH BECh AJIr0O-
PUTM.

Crpoka TaiiMepa MOeT OBITh ONYIIEHA, €CIIN TaliMepa HET B YCIIOBHUH, HAIIPHMEp:

CTpOKH YCIIOBHS M TaliMepa MOTYT OBITh OIYIIEHBI, €CIH sUeHKa HE COJEPKUT yCIIOBHS,
Harpumep:

/00 "\

Heckoabko IPUMEPOB pC€aIM3allu KOHKPETHBIX 3a/1a4 IIPUBCACHLI B Ta6HI/II_[e.



Npumep

Anroputm

1. Perynarop

Hanpumep, Ttepmoperynstop. Bxox A —
KOHTAaKTHBIA naT4ukK. Ecnu KOHTakT 3aMk-
HYT, TO t° > YCTaBKH.

Brixonq E. Ecam E=1, To HarpeBatenb
BKITIOYEH.

1. HayanbHas ycTtaHoBKa, BKIIOYEHWE Ha-
rpeearens.

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0
2. OTkntoyeHne HarpesaTens.

mArr 01->02 TIIPOT.
YyCJI. A

BHX. E=0 F=- G=- H=-

3. BknioyeHne HarpesaTens.

mAT  02->01 TIIPOT.
YCJI. -A

BHX. E=1 F=- G=- H=-

00

1000

2. Perynatop ¢ BpEMEHHOM 3a-
OEepKKoWn

To xe CaMO€, HO MEPEKIIOUCHNEC BbIXO -
HbBIX KOHTAKTOB NPOUCXOAUT HE YallC, UCM
1 paz3a 10 c.

1. HavanbHas yctaHoBka.

mAT 00->01 TIIPOT'.
YCII.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0

2. OTKNtoYeHne HarpeBaTtens.

mWAT 01->02 TIIPOT.
YCJI. A& T

T=00uac 00mmu 10,0c
BHX. E=0 F=- G=- H=-




3. BknoyeHune Harpesatensi.

mWAT 02->01 T1IIPOT.
YCJI. -A& T

T=00uac 00mmu 10, 0c
BHX. E=1 F=- G=- H=-

3. BopoTta

A — Bx0o1 KHOIIKH «OTKPBITE BOPOTa.
B — Bxox kHOTIKH «3aKpBITH BOPOTAY.

C —Bxox maTurka «Bopora OTKpPBITED».
D —Bxox natunka «BopoTa 3aKphITED).

E — BximtounTh qBuratens «OTKphIBAaHUEY.

F — BKIIOYUTH OBUTaTENh «3aKPBIBAHUEY.

1. HavanbHas yctaHoBka.

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=0 F=0 G=0 H=0

2. OxnpaHne OTKpbIBaHUS.

mArY 01->02 TIIPOT.
YCjlI. A

BHX. E=1 F=0 G=- H=-

3. Otk

pbiBaHUE.

mAT 02->03 IIPOT.
yCJjl. C

BHX. E=0 F=0 G=- H=-

4. OxvgaHue 3akpbiBaHMS.

mAT 03->04 TIIPOT.
YyCJjlI. B

BHX. E=0 F=1 G=- H=-

5. 3akpbiBaHue.

mAT 04->01 TIIPOT.
YyCJjI. D

BHX. E=0 F=0 G=- H=-

0000




4. 4-xKkaHanbHbIN TaUMep

Bpemennas nuarpamMma (B CEKyHIaX):
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1. HavyanbHas yctaHoBKa.

2.1-n

3.2-n

4. 3-n

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=0 F=1 G=0 H=0

ar.

mAT" 01->02 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 01, 0c
BHX. E=1 F=- G=- H=-

ar.

mAI" 02->03 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 01, 0c
BHX. E=- F=- G=1 H=-

ar.

mAT 03->04 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uyac 00mmu 01, 0c
BHX. E=- F=0 G=- H=-

war.

mAT" 04->05 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 02, 0c
BHX. E=0 F=- G=- H=-




6. 5-1 war.
mWAT" 05->06 IIPOT'.
yCcil. T
T=00uac 00mmu 03, 0c
BHX. E=1 F=- G=0 H=-
7. 6-1 war.
mWAT 06->07 IIPOT'.
YCII. T
T=00uac 00mmu 02, 0c
BHX. E=0 F=- G=- H=1
8. 7-v war.
mAT" 07->08 TIIPOT'.
yCcil. T
T=00uac 00mmu 02, 0c
BHX. E=- F=- G=- H=0
9. OcTaHoB.
mArr 08->08 IIPOT.
YCII.
BHX. E=- F=- G=- H=-

5. 4-xKkaHanbHbIN LNMKNNYECKUN

Tanvep
I'paduxk, nukn 12 c:
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31ech Bce aHAJIOTMYHO MPEAbIAYIIEMY
MIpUMeEpY, HO B TIOCJIETHEM IIare BHOBb
HayajbHasl yCTAaHOBKA M mepexoj Ha 1-i

mar.




. Hay

alnbHasA yCTaHOBKa.

maArr  00->01 IIPOT.
YCII.

BHX. E=0 F=1 G=0 H=0

war.

mAT 01->02 IIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 01, 0c
BHX. E=1 F=- G=- H=-

war.

mArY 02->03 TIIPOT.
yCcil. T

T=00uac 00mmu 01,0c
BHX. E=- F=- G=1 H=-

war.

mATT 03->04 IIPOT.
YCII. T

T=00uac 00mmu 01, 0c
BHX. E=- F=0 G=- H=-

war.

mATY 04->05 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 05, 0c
BHX. E=- F=- G=0 H=-

war.

mMAT 05->06 IIPOT.
YCII. T

T=00uac 00mmu 02, 0c
BHX. E=0 F=- G=- H=1

war.

AT 06->07 IIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 02, 0c
BHX. E=- F=- G=- H=0

. MNoB

TOP UMKna.

mAT 07->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=0 F=1 G=0 H=0

T=5c
__0_

05

T=2c




6. KoHTponnep BUHTOBOW Npecc-
dhopmbl

YnpaBneHue npecc-opmoin ans nsro-
TOBMEHUS Konnayka 6yTeinkn. BHyT-
peHHss pe3bba konnayka odopmnseT-
cs cneumanbHbIM BCTPOEHHbLIM BUHTOM.

A — Bxop natunka «BUHT BELABHHYTY» (HaT-
YHK Ha opme).

B — Bxox natumnka «BuHT cupsTan» (gat-
YHK Ha popme).

C — Bxox natumka «JloxxaTie» (qaT4uk Ha
JIUTHEBOU MaIlIuHE).

D — Bxon matunka «®Dopma pacKkpsiTay
(maTuMK Ha IUTHEBOW MallIHE).

E — BBIXOI: BKIIFOYMTE aBUTATENb «BUHT
BITEpEI.

F — BBIXOH: BKIIOYHTH ABUTATENH «BHUHT
Has3am.

B ucxomHoM coctossHUU popma J0KHA
OBbITh pacKpBITa U BUHT CHPSITaH.

B Hauase pabouero 1uKiIa BUHT JOJDKEH
BBIZIBUHYTBCS U OXKHIASTCS 3aKPhITHE
(dopmbI (cpabaThIBaHHE KOHIIEBUKA «I0XKa-
THEY).

IMocne cpabaThIBaHMs KOHIIEBHKA «I0XKa-
THE» — BBIIIEPKKA 5 C U BHIBOPAYMBaHHE
BUHTA Ha3a/l.

3areM OXHJaHUE PACKPBITUST POPMBI, BbI-
nepxka 0,5 ¢ 1 BHOBb HavaJo IHKJIA.

1. HavanbHas yctaHoBka. Bknounts gsura-
Tenb «BuHT Hasao».

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=0 F=1 G=0 H=0

2. Ecnu BUHT CnpAaTaH — OCTaHOBUTb €ro.

mMAT 01->02 IOPOT.
yCill. B

BHX. E=0 F=0 G=- H=-




3. OxunpaHne packpbITus hopMmbl.

mAT 02->03 TIIPOT.
yCJjI. D

BHX. E=0 F=0 G=- H=-

4. Boigepxka 0,5 ¢ 1 nocne aToro BKMoYe-
Hue gsuratenst «BUHT Bnepen».

mMAT" 03->04 I[1POT'.
YCJI. T

T=00uac 00mmu 00, 5c
BHX. E=1 F=0 G=- H=-

5. Ecnu BUHT BblABUHYT — OCTAaHOBUTbL €ro.

MAT" 04->05 TIPOT'.
yCJl. A

BHX. E=0 F=0 G=- H=-

6. OxmpaHue 3akpbiTnst hopmbl u cpaba-
TbiIBaHUS KOHUEeBUKa «[JoxaTuer.

MAT" 05->06 IPOT'.
yCil. C

BHX. E=0 F=0 G=- H=-

7. Boligepxka 5 ¢ 1 nocne aToro BKIOYEHUe
nBuratenst «BuHT Hasaa».

mWAT" 06->07 IIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 00mmu 05, 0c
BHX. E=0 F=1 G=- H=-

8. Ecnu BWMHT cnpsaTaH, ocTaHOBKa ero, ne-
pexop K OXuUAaHWI0 PackpbITUsi OPMbI 1
T.4.

MAT 07->02 IPOT'.
yCJjI. B

BHX. E=0 F=0 G=- H=-

7. Perynatop ypoBHS XWAKOCTU
MmetoTca 2 gatynka ypoBHSA: HUXHUA U
BEPXHUN.

Hacoc, 3akaumBarOLLNM KUOKOCTb,
OOIMKEH BKITIOYaTbCA Koraa ypoBeHb
HXE HWXHEro, a OTKMoYaThcs, Koraa
BblLLE BEPXHEro.
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A — BXOJ HIDKHETO JaTYHKa (IaTIUK 3aMK-
HYT, €CJIM YPOBEHbB BBIIIIE €I0).

B — BXxox BepxHero gat4mka.

E — BBIXO/I: BKIIFOYHTH HACOC.

1. HavanbHas yctaHoBka. Bbiknountb Ha-
coc.

mAT 00->01 TIIPOT.
YyCJI.

BHX. E=0 F=0 G=0 H=0

2. Ecnum YPOBEHb HMXEe HWXHEro gatyunka -
BKIMKO4YNTb HaACoC.

mAT 01->02 TIIPOT.
YCII. -A

BHX. E=1 F=- G=- H=-

3. Ecnn YPOBEHb BbllLl€ BEPXHEro AaT4HKKa -
BbIKIMKO4YNTb HAcoC.

mAT 02->01 TIIPOT.
YCjlI. B

BHX. E=0 F=- G=- H=-

8. Tanmep ¢ 3anyckom no pPoHTyY
YNpaBnsoLWEro curHana
Bpemennas nuarpamma (B CeKyHJIaX):
Bxon A — 3amyck Taiimepa.

E — BeIxom.

A 1
| |

F | | |
0 5 0 S

1. HayanbHas yctaHoBkKa.

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BEHX. E=0 F=0 G=0 H=0




2. OXngaHune CHATUSA BXOAHOro curHana.

mAT 01->02 TIPOT.
YCJI. -A

BHX. E=- F=- G=- H=-

3. BkrnoyeHune Bbixoga npu nosiBNeHnn

BXOOHOIro curHana.

mArr  02->03 TIIPOT.
YCJI. A

BHX. E=1 F=- G=- H=-

4. Boigepxka BpeMeHwu.

mArY 03->01 TIIPOT.
YCII. T

T=00uac 00mmu 05, 0c
BHX. E=0 F=- G=- H=-

9. Tanmep ¢ 3anyckom Nno cnagy

yrnpaBnadwLiero curHana
Bpemennas quarpamma (B CEKyHIax):
Bxon A — 3amyck Taiimepa.

E — BrIxOI.

A I I
| |

C | | L~
0 S 0 S

1. HayanbHas yctaHoBKa.

mAT 00->01 TIPOT.
YCII.

BHX. E=0 F=0 G=0 H=0

2. Oxu

[aHVe BXOJHOro curHana.

MAT 01->02 TIPOT.
YCJI. A

BHX. E=- F=- G=- H=-
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3. BkntoyeHune Bbixoga npu CHATUK BXO4-

HOro curHana.

4. Bblg,

mArY  02->03 TIIPOT.
YCJI. -A

BHX. E=1 F=— G=- H=-

epXKKa BpEMEHU.

mAT 03->01 TIIPOT.
yCcJjl. T

T=00uac 00mmu 05,0cC
BHX. E=0 F=- G=- H=-
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